4 Kks. 2019

1. Hopmarue obecneuenHocTn obasarenbcrs H1=A/O (He meHee 1)

A aKkTue BanaHca crp 1600 = ¢ 1520675
[e] O6nzatenscrsa no LAY crp 1530 (cy. 86.02) = 1 187 710

H1 1520675/ 1187710

H1=  1,280342

2. HopmaTue yenesoro ucnNonb3oBaHWA cpeacts H2 = An/[ (He Gonee 1)

AH 1019363/ 1692813

AH 0,6021711

AH - CTOMMOCTb 3KTUBOB 3acTPorLWMKa AH = BOA + [t + (K®B - An3sc)

BOA  BHeobopoTHbie akTMBbI CTp 1100 = 182 220
Aas deburtopckaa 3aa-Tb no AAY = cTp. 1230 -cy. 76,86 1173 868
KB®  kpaTkocpod duH BaomeHua = cTp 1240 3239
AH3C  AKTWBbI He3asep cTpouT cTp 1150 (cy. 08) 339 964.

AH= 1019363

A - obasarenncrea sactp. bes ywera AAY [ - Pasg 1v + pa3a V - 44Y (86.02)

Pasp 1V 3048
Pazg V 1367771
aoay 1187710
a 183109

3. Hopmarus ﬁeayﬁh_lrgumcm = KON-BO JIET, U3 TPEX NOC/NEAHMUX, B KOTOPbLIX B roa0Bom otyete @2 B Kauecrse
(uHaHCOBOrO pesyiETata AeATENLHOCTH OTPaNKeHa NPUBLIL (K roAoBOMY BanaHcy)
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